
Algemene ledenvergadering IJFC maandag 25 november 2024  

  

 
 
Aanwezig:  
Kevin Wallenburg, Remco Bloemheuvel, Serge van Soest, Patrick Wouda, Jan van den Berg, Joop 
Borgsteijn, Jan Meijaard, Leen Boer, Dick Stoker, An Bosman, Rene Schuring, Ton van Dommelen, 
Johan Boer, Patrick Tammer, Ralph Jansen, John van Tuyl, Hans Jansen, Harry Bak, Lex van Eyk, 
Marcel van Tuyl, William van Wegen, Cas van Soolingen, Hendrik-Jan van Oostrum, Frank Brouwer en 
Wendy Romeijn  

 
Afwezig met kennisgeving:  
Jasper van Muijden en Henk Bohré  

 
1.Opening  
Remco opent de vergadering met een introductiefilmpje van #SamenIJFC en heet alle aanwezigen 
van harte welkom. Er wordt een moment stilte gehouden voor diegene die niet meer onder ons zijn.  

 
2. Mededelingen  
Jasper van Muijden en Henk Bohré hebben zich afgemeld voor de ledenvergadering.  

 
3. Vaststellen notulen ALV 20 november 2023  
Johan punt 12 rondvraag:  
*Complimenten voor de bevestiging van steuntjes onder de wieltjes van de doelen, ze werken goed.  
* Dug-outs ontbreken nog op het wisselveld 3, geen visitekaartje voor IJFC. In de zomer was het de 
planning de dug-outs te maken en te installeren. Het plan was om zelf dug-outs te maken. Deze 
voldeden helaas niet aan de gewenste kwaliteit. Kwalitatieve dug-outs kopen bleken kostbaar, en 
door onverwachts hoge kosten m.b.t. vernieuwing veld 5 en werkzaamheden kleedkamers heeft het 
stilgestaan. Het bestuur erkent dat er wel een faciliteit gerealiseerd moet worden.  
Voorstel van Frank Brouwer om als optie te bekijken of er een sponsor is die de bankjes wil 
sponsoren op wisselveld 2. Dit wordt meegenomen.  
Dick punt 5 actiepunten 2022-2023:  
*Dick vraagt zich af of de zonnepanelen vaak stuk gaan i.v.m. ballen die op het dak belanden?  
De ballenvanger aan de kant van VVIJ is te laag waardoor er vaak ballen over het doel geschoten 
worden die op het dak en ook de zonnepanelen terecht komen. De zonnepanelen kunnen hierdoor 
beschadigd raken door barsten en/of scheuren. Als spelers ballen van het dak halen, kan ook de 
bedrading kapot getrokken worden. Het verzoek is bij VVIJ neergelegd om de ballenvanger, die 
grenst aan onze kleedkamer, te verhogen. De verantwoordelijke persoon van het sportpark van VVIJ 
gaat ons verzoek meenemen en wij gaan bekijken voor welk financieel deel wij kunnen bijdragen.   
  
De notulen van 20 november 2023 worden vastgesteld door de leden.  

 
4. Schriftelijke vragen aangaande bestuurlijke zaken  
Henk Bohré en Jasper van Muijden willen graag aandacht voor het 100 jarig bestaan van IJFC in 2030. 
Henk heeft al veel materialen van IJFC in het archief en ook Johan heeft research gedaan vanwege 
het 90 jarig bestaan van IJFC. Om het archief van IJFC op te stellen wordt er een afspraak gemaakt 
om dit onderwerp verder vorm te geven.   

 
 
 
 
 



 
5. Jaarverslag van het bestuur  
Actiepunten 2034-2024:  
*Ontwikkelen Rookvrij beleid sportpark  
Het is belangrijk om als club een bewustzijn te creëren en het stimuleren tot het niet roken op het 
sportpark. We zullen bestaande materialen vanuit de overheid en KNVB gebruiken om clubleden en 
bezoekers te attenderen dat wij graag een voetbalclub willen zijn waar niet meer gerookt wordt. De 
overheid heeft slechts een advies gegeven omtrent een rookvrij sportpark. Wij als bestuur hebben 
besloten dat wij hierop niet actief gaan handhaven.   
*Doorontwikkelen gezonde kantine  
Als club willen we alternatieven aanbieden om gezonder te eten en te drinken. Het uitsluiten van 
“ongezonde” snacks en drank is niet aan de orde.  
*Herstel Kleinkunstgrasveld veld 5  
Het bestuur is actief in gesprek met CSC en de stichting om te zorgen dat de zorgen rondom veld 5 
worden opgelost. Veld 5 wordt of vervangen of gedeeltelijk hersteld.  Na grondig onderzoek is er 
bepaald dat de ondergrond niet meer van goede kwaliteit is. Hierdoor moet het veld vervangen 
worden.   
* Keuze maken nieuw wedstrijdshirt   
Hummel heeft in een eerder stadium aangegeven dat het stopt met het huidig IJFC shirt. Komende 
zomer gaat IJFC alle shirts vernieuwen. Sponsoren zijn bereid gevonden een bijdrage te leveren aan 
het nieuwe shirt en zij worden vermeld op het nieuwe shirt. Leden worden aankomende periode 
hierover geïnformeerd. Kleuren blijven blauw/wit en het shirt is speciaal ontworpen voor IJFC.  
*Sleutelplan sportcomplex  
Er zijn te veel sleutels van IJFC in omloop door onbevoegden. Een aantal mensen van IJFC is bezig met 
een modern digitaal sleutelsysteem. Dit systeem gaat binnenkort geleverd en geïnstalleerd worden.  
*Verder uitrollen #SamenIJFC  
#SamenIJFC wordt verder uitgerold, het samendoen staat centraal en is ook noodzakelijk.  

 
IJFC in 2023-2024 : 
* Op 8 november jl. is IJFC 93 jaar geworden.   
*Heren 1 speelt in de 3e klasse en Dames 1 speelt in de 1e klasse.  
*Bijna 1000 actieve leden, de jeugd blijft groeien.  
*69 vrijdagavond voetballers in competitie, ook dit aantal is groeiende.  
*221 geregistreerde vrijwilligers. Er zijn meer vrijwilligers, echter blijven er vrijwilligers die zich niet 
hebben aangemeld.   
*Er zijn 66 actieve sponsoren.  

 
Positieve Punten:  
*Aanstellen verenigingsmanager  
Harry Bak is aangesteld als verenigingsmanager. De verenigingsmanager neemt veel operationele 
zaken uit handen van het bestuur.  
*Aanstellen nieuwe HJO  
Er is een nieuwe Hoofd Jeugd Opleiding aangesteld: Patrick van Oort.  
*Betrokkenheid Heren en Dames 1 bij organisatie evenementen  
De sfeer en energie van Heren1 en Dames 1 zorgen voor verbinding, mede ook dankzij de eigen 
organisatie rondom feestjes.    
*Aantrekkingskracht meiden/vrouwenvoetbal  
Dames 1 voetbalt inmiddels in de hoofdklasse, dat geeft een positieve vibe. Er zijn gesprekken 
geweest rondom een samenwerking tussen VVIJ en IJFC omtrent vrouwenvoetbal. Wij zien nu geen 
belang in een samenwerking.  
 
 



 
*Contract met BSO Kidslodge  
Er is een nieuw contract gesloten met BSO Kidslodge. Als gevolg hiervan is besloten dat BOD (Bridge 
Op Donderdag) op de donderdag geen gebruik meer kan maken van de kantine vanwege het 
financiële aspect. Voorstel bij BOD neergelegd om te bridgen in de kantine op de woensdag of de 
vrijdag, echter gingen zij daar niet mee akkoord. Het contract met de BOD wordt beëindigd op 1 
januari 2025.  
*Voetbalplaatjes Actie bij Plus J. Schimmel  
Was een intensief, leuk en positief project. Wordt gewaardeerd onder de leden om de 
voetbalplaatjes te sparen en te gebruiken als naslagwerk.  

Aandachtspunten:  
*Meer gestaakte wedstrijden  
Er zijn 9 gestaakte wedstrijden geweest, echter nemen de ernstige incidenten steeds meer toe.  
Het is een breed maatschappelijk probleem waar meer verenigingen mee te maken hebben. Er wordt 
via trainers/begeleiders breed gecommuniceerd dat incidenten altijd gemeld moeten worden bij het 
wedstrijdsecretariaat om zo het initiatief te behouden bij incidenten naar andere verenigingen toe. 
Belangrijk is betrokkenheid te zoeken en in gesprek te blijven met elkaar. Ook worden er posters 
opgehangen met regels en kaartjes beschikbaar gesteld voor de bezoekende club met veldindeling 
en regels. Drie scheidsrechters hebben de handdoek in de ring gegooid vanwege incidenten, terwijl 
zij keihard nodig zijn. Tips zijn welkom!  
*Royeren lid  
Helaas is er afgelopen jaar een lid geroyeerd vanwege een ernstig incident. Dit heeft enorme impact 
gehad op de club, het bestuur, het team en de betrokkenen.    
*Toename van individualisering  
Er wordt waargenomen dat het steeds meer individueel bekijken van situaties de norm is en dat het 
gaat om “ik” gaat i.p.v. “wij”. We proberen ons te focussen op het positieve.  
*Druk op bestuur vanuit leden en omgeving van leden  
Er wordt veel commentaar gegeven op het handelen van bestuursleden. Ook een bestuurslid zit 
vrijwillig in het bestuur en heeft de beste intenties voor de club.   
>> Suggesties gedaan om meer leden naar de Algemene ledenvergadering te krijgen; een voorstel is 
om per ALV aanwezig lid 2 leden mee te nemen. Ook voorstel doen aan trainers om dit te delen met 
hun spelers.   
*Executiekracht bestuur  
Het bestuur bestaat uit vrijwilligers en handelt in het belang van de club. Wij kunnen niet alles snel 
en goed doen voor iedereen. Als er beslissingen genomen (moeten) worden, wordt dit zorgvuldig 
afgewogen. Dit kan positief uitpakken voor de een en minder positief voor de ander. Ga op een 
respectvolle manier het gesprek aan.   

  

 Sportief  
*Promotie Vrouwen 1 naar de hoofdklasse  
*Succesvolle competitie JO19-1 in 4e divisie  
*Jonger Oranje Talentendag  
*Nieuwe HJO Patrick van Oort  
*Instroom en organisatie IJffies  

 
Aantal actiepunten 2024-2025  
*Ontwikkelen beleid Sportpark rookvrij  
>> beleid overheid wordt op de voet gevolgd, vooralsnog geen actief beleid  
*Vernieuwen Algemeen Beleidsplan  
*Herstel veld 5 ( klein kunstgrasveld)  
>> er zijn gesprekken gaande met diverse partijen en dit heeft onze prioriteit  
*Introductie verplichte verenigingsdienst  



>> We gaan een digitaal systeem invoeren waarbij iedereen verplicht is een bijdrage te leveren.  
Het heeft individuele consequenties wanneer er niet kan worden bijgedragen. De consequenties 
zullen nog vorm gegeven worden.  
*Organisatie zaalvoetbaltoernooi  
>> In de kerstvakantie wordt een zaalvoetbaltoernooi georganiseerd voor de jeugd.  
*Organiseren (jeugd) toernooi  
>> In juni wordt er een JO-23 toernooi georganiseerd.   
*Invullen vacatures bestuur  
>> Serge heeft aangegeven uiterlijk in november 2026  zijn werkzaamheden te willen beëindigen 
m.b.t. zijn functie als wedstrijdsecretaris. Wendy heeft aangegeven per 1 januari 2026 te stoppen als 
secretaris. Als er gegadigden zijn dan horen wij het graag.  
 
Financieel jaarverslag 2023-2024  
Kevin geeft een toelichting over de cijfers. De begroting die geraamd is voor 2023-2024 en is 
goedgekeurd is redelijk goed uitgekomen.   
Accommodatie heeft ons meer gekost dan begroot, mede door de hoge kosten van elektra en gas.    
Contributieopbrengst is minder dan vorig jaar, dit is te wijten aan dat we in de jeugd zijn gegroeid en 
zij betalen in verhouding een lagere contributie. Er zijn meer senioren gestopt of gaan over naar de 
vrijdagavond. Voetballen op de vrijdagavond brengt de club minder contributie op. Hierdoor zijn de 

inkomsten m.b.t. de contributie minder dan vorig jaar.   
De sponsoropbrengsten zijn beduidend hoger dan vorig jaar, dit is het gevolg van een actieve 
benadering van de sponsorcommissie die actief de sponsoren heeft benaderd m.b.t. openstaande 
facturen van voorgaande jaar.   
De totale lasten zijn € 328.250 en de totale baten € 314.279, waardoor we uitkomen op een normaal 
resultaat van -€ 13.971. Als hierop de bijzondere baten/lasten losgelaten worden dan komen we uit 
op een eindresultaat van -€ 10.511.  
 
 7. Verslag van de kascommissie  
De kascommissie bestaat dit jaar weer uit Robin Snel en Siem van Wijk en zij hebben de kascontrole 
uitgevoerd. De kascommissie heeft een opmerking gemaakt over de voorzieningen onderhoud 
kunstgras en onderhoud kleedkamers. Kevin heeft aangegeven dat de voorzieningen “onderhoud 
kunstgras” hard nodig zijn voor vervanging van het kunstgrasveld en dat er een plan opgemaakt moet 
worden m.b.t. de inkomsten van de gemeente t.a.v. de kleedkamers. Kevin heeft een schriftelijk 
verslag ontvangen waarin zij benadrukken dat zij geen accountantscontrole hebben toegepast maar 
dat zij de leden kunnen adviseren om het jaarverslag goed te keuren en vast te stellen.  
 
De kascommissie geeft het advies aan de leden om in te stemmen met het jaarverslag en decharge 
te verlenen aan het bestuur, de leden gaan akkoord. 
 
  
8. Benoeming kascommissie  
Siem van Wijk heeft bij Kevin aangegeven dat hij volgend jaar weer deel wil uitmaken van de 
kascommissie. Robin Snel heeft 3 jaar in de kascommissie gezeten en zal, vanwege het 
roulatietermijn om de 3 jaar, vervangen worden.  
Teunis van der Lit was dit jaar reservelid van de kascommissie en zal aankomend jaar deel uitmaken 
van de kascommissie. Frank Brouwer heeft zich aangemeld als reserve lid van de kascommissie.  
  
De leden stemmen in met de benoeming van de kascommissie.  

 
 
 
 



9. Vaststellen begroting 2024-2025  
Kevin neemt de begroting voor 2024-2025 door met de aanwezige leden.   
  
De leden gaan akkoord met de begroting voor 2024-2025  

 
10. Vaststellen contributie 1 juli 2025  
Er is door de verenigingsmanager uitgebreid onderzoek gedaan naar de contributie die omliggende 
clubs hanteren. Uit dit onderzoek is gebleken dat IJFC laag zit m.b.t. de contributie dan 
referentieclubs. Ook door de stijgende kosten is het bestuur genoodzaakt om de contributie te 
verhogen, de verhoging is meer dan de voorgaande jaren. Het voorstel van de contributieverhoging 
die getoond wordt aan de leden is per half jaar.    

 
De leden gaan akkoord met het voorstel van de contributieverhoging.  
  
Invoering selectietoeslag vanaf 1 juli 2025, de leden gaan akkoord  

 
11. benoeming bestuursleden  
>>Bestuurslid accommodatie en onderhoud: aftredend en opnieuw herkiesbaar, Jan van den Berg  
  
De leden gaan akkoord  

  

  

 12. Rondvraag  
Cas:   
Kan er een lijst/agenda gemaakt worden van werkzaamheden die terugkerend zijn?  
Er zijn vrijwilligers die zich willen inzetten om werkzaamheden te doen voor onderhoud, er wordt 
een kalender gemaakt voor de werkzaamheden en een lijst voor aanmeldingen. De club heeft te 
maken met een splitsing van werkzaamheden voor onderhoud door gemeente en de club.   
  
Rene:  
Bestellingen onderdelen laat lang op zich wachten, dit wordt herkend.  
  
Lex:  
Blijft IJFC nog 10 jaar zitten op Sportpark Groenvliet?  
>> Kevin geeft aan dat de Gemeente een meerjarig onderhoudsplan heeft voor de komende 10 jaar 
voor alle sportaccommodaties, incl. ons sportpark. Vanwege deze berichtgeving verwacht het 
bestuur dat IJFC voorlopig op het sportpark Groenvliet blijft.  
  
Frank:  
Positieve ervaring m.b.t. het Chaos toernooi  
Complimenten aan IJFC voor het breed dragen door leden voor de organisatie van het chaos 
toernooi. Kan het Chaos toernooi opnieuw aankomend jaar georganiseerd worden? Het Chaos 
toernooi staat gepland 21 juni 2025.  
  
Wim:  
Doelen verplaatsen bij aanvang van de wedstrijden op zaterdag is een hekel punt.   
De teams die als laatste van hun avond trainen moeten de doelen weer terugzetten, maar dit wordt 
met regelmaat niet opgepakt.   
Door onzorgvuldig verplaatsen en vandalisme gaan ook veel doelen kapot.    

Kan de snelheid van fietsers/brommers/scooters beperkt worden als ze het sportpark oprijden?  
Het bestuur zal hiervoor maatregelen nemen en wil hekjes plaatsen om te zigzaggen, dit staat op in 
de planning.  



Wanneer mogen teams in de zwart/gele shirts voetballen?  
Wanneer het nodig is kunnen teams daar gebruik van maken, criterium is dat de gastclub identieke 
shirts heeft aan het IJFC shirt. Het valt op dat de shirts wekelijks gebruikt worden. Hier wordt verder 
naar gekeken.  
  
13. Sluiting  
Remco sluit de vergadering en bedankt de aanwezige leden voor hun komst en inbreng.  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wendy Romeijn, 9 januari 2025 VII 
 


